

Я, Булан Алексей Иванович, родился 2 сентября 2016 года в городе Ростов-на-Дону.

Со второй недели занимался плаванием. С двух лет ходил на спортивную гимнастику.

С 2019 г. по 2023 г. посещал детский сад «Времена года».

В нынешнем 2023 году пошел в первый класс общеобразовательной школы №75.

Увлекаюсь настольным теннисом, самбо.

Непродолжительное время ходил в кружок робототехники и конструирования.

В нашей семье есть свое генеалогическое древо. Моя прабабушка по материнской линии, которой в этом году исполнилось 85 лет, с радостью помогала нам составить это древо.

Составить генеалогическое древо очень важно для каждой семьи. Ведь это отличный способ увековечить память о предках. Оно наглядно показывает, кто из родственников кому кем приходится. А дополненное фотографиями ещё и расскажет, кто на кого похож внешне и темпераментом, склонностями, характером..